Gepacktrager mit Koffertrager  repco s secter oot
fiir YAMAHA XV 535 Virago Aok

Ll Ge
Ausfiihrung B rmany
Tel: +49 (0) 6331 1453 100 ol T
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 , HEPCO&

Artikel-Nummer: 650.457 00 02 it verriebGhepeobecker.de ) BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

1 Befestigungsbugel 1 Gepéackbriicke

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 45 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20

4 Sechskantschrauben M 6 x 18 2 U-Scheiben & 8,4 mm

16 U-Scheiben & 6,4 mm 2 Aludistanzen @ 15 x @ 9 x 25 mm
4 Blinkerverlangerungskabel a 40 cm 8 selbstsichernde Muttern M 6

2 Inbusschrauben M 10 x 25 x 1,25 mm 2 U-Scheiben & 10,5 mm

Montagehinweise

Die hinteren Blinker und das Helmschlof3 demontieren. Die oberen Federbeinaufhangungen sind mit
Chromverkleidungen versehen, jeweils die hintere Befestigungsschraube dieser Chromverkleidungen
I6sen.

In die frei gewordenen Bohrungen die Aludistanzen & 15 x & 9 x 25 mm einsetzen, darliber die
vorderen oberen Rohrlaschen der Koffertrager fiigen und mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 45
befestigen.

Die unteren vorderen Rohrstreben der Koffertrager werden mit den Inbusschrauben M 10 x 25 x 1,25
mm plus U-Scheiben & 10,5 mm montiert, wobei die Streben zwischen Rahmenausleger und
Soziusfulirasten gefligt werden.

Der Befestigungsbiigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in Fahrtrichtung
gesehen - davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 montiert. Die Position wird so bestimmt, daR
die Flachstahlstrebe direkt iber der Nummernschildhalterung verlauft und mit dieser verschraubt werden
kann.

Die hinteren Blinker werden an den seitlichen Laschen des Besfestigungsbiigels wie original montiert.
Die Blinkerkabel missen mit den Kabelverlangerungen angesetzt werden.

Die Gepackbriicke wird an den Befestigungspunkten der Koffertrager direkt mit den Sechskantschrau-
ben M 6 x 18 montiert.

Das Helmschlof3 wird an der vorderen oberen Rohrlasche am linken Koffertrager wie original montiert.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Aulerdem haben wir fur die XV 535 einen Tank- und Motorschutzbiigel in unserem Lieferprogramm;
Art.-Nr. 501.401






	650457.0002-1.pdf
	650457.0002-2

